



- Эхо праздника
- Мероприятие: «Будущее – за молодыми!»
- Твои люди, район
- Официально
- Пенсионный сообщает
- Программа телепередач цифрового телевидения

В РАЙОНЕ

КЛЕЩИ ПРОСНУЛИСЬ

В минувший понедельник в районной администрации состоялось очередное планерное совещание, которое провел руководитель администрации МО «Муйский район» А.И. Козлов. Обсуждались главные события, проводился анализ прошедшей недели.

Глава МО ГП «Поселок Таксимо» А.Г. Буев сообщил об обустройстве противопожарной полосы и о том, что ООО «Восточно-Сибирская компания» начало проводить ямочный ремонт на поселковых дорогах.

Глава МО СП «Муйская сельская администрация» Г.В. Тюрина проинформировала о работе, связанной с противопожарной безопасностью (ежедневное патрулирование и орга-

низация противопожарных разрывов для защиты села от огня).

Главный врач ГБУЗ «Муйская ЦРБ» Л.Н. Сивенцева сообщила об укусах клещами. Любовь Николаевна еще раз напомнила, что после удаления клеща, его необходимо переложить в баночку с влажной ваткой и отнести в ближайшую лабораторию для диагностики на клещевой энцефалит и другие инфекции. Но лучше сразу после укуса обратиться за помощью в больницу. В конце мая ожидается приезд в район кардиолога, врача УЗИ и сосудистого хирурга.

Специалист районного управления образования Р.Г. Мулянова рассказала о подготовке к ЕГЭ.

Галина Верхотурова

ДТП С УЧАСТИЕМ ДЕТЕЙ

«Посмотри налево, потом направо, если помех нет, начинай движение» – несоблюдение вот таких простых правил, известных, кажется, даже маленькому ребенку, привело к аварии на дороге. По сообщению начальника ГИБДД майора полиции Ж.Б. Санжанова, 9 мая в центре поселка Таксимо, в районе магазина «Север» произошло дорожно-транспортное происшествие – подростки, один на мопеде, другой на велосипеде, не смогли разъехаться на проезжей части и столкнулись друг с другом. От удара оба участника ДТП получили травмы. Вызванная на место происшествия бригада скорой медицинской помощи доставила пострадавших ребят в больницу. Выяснилось, что у 13-лет-

него велосипедиста перелом плеча, а у несовершеннолетнего водителя мопеда – сотрясение мозга. От более серьезных повреждений его спасла каска, которая буквально рассыпалась от удара. Сотрудники ГИБДД напоминают родителям, что согласно ПДД не имеют права выезжать на дорогу, где движутся транспортные средства, дети до 14 лет на велосипеде и до 16 лет – на мопеде. Но даже если возраст ребенка позволяет гонять на двухколесном «железном коне» по проезжей части, задача взрослых – научить несовершеннолетнего безопасному поведению на дороге. Только быстрая и точная оценка ситуации позволит избежать риска попадания в ДТП.

Светлана Чернышенко

АКТУАЛЬНО

В Таксимо каждый год проводится ямочный ремонт, в основном одних и тех же участков дорог. Но с приходом весны ямы с завидной регулярностью появляются вновь, прямо как грибы после дождя. И опять водителям приходится маневрировать, ругая местную власть. Кто не мечтает, чтобы на дорогах не было ям, рытвин!? Но погода на Севере непредсказуема: то минус, то плюс, то дождь, то обильный снегопад. Известно, что на дорожное полотно негативно влияют резкие зимние перепады температуры от мороза к оттепели. Наш резкоконтинентальный климат делает свое не очень хорошее дело. По сравнению с прошлым годом, зима у нас была снежная, перепады температур поражали своим размахом. Таксимовский асфальт, вернее, дорожное покрытие не выдерживает таких испытаний. Практически на всем полотне дороги образовались трещины. В среднем срок службы асфальтобетонного покрытия составляет около пяти лет. Если вспомнить историю, то в мае 1990 году коллективом СМП-694 начались работы по асфальтированию дорог в Таксимо. Получается, что 27 лет нашему дорожному полотну, а мы удивляемся, почему оно трещит по швам. По большому счету, его необходимо полностью менять.

Как и кем будут ремонтироваться наши поселковые дороги, почему так долго не ремонтируется центральная дорога - с этими и другими вопросами мы обратились к главе МО ГП «Поселок Таксимо» А.Г. Буеву. Вот что он рассказал:

– Конкурс на ямочный ремонт дорог третий год подряд поселение проводит заблаговременно. Это позволяет нам уже в мае (при благоприятных погодных условиях) приступить к ремонтным работам. В этом году конкурс вновь выиграло ООО «Восточно-Сибирская компания» (ВСК) под руководством С.П. Шишкина. Хочу отметить, что ремонтируют они дороги неплохо, качественно. При подготовке к празднованию 9 Мая компания оперативно отремонтировала за свой счет ту часть дороги, по которой должны были бежать спортсмены. В наше время

ПОГОВОРИМ О ДОРОГАХ

я рассматриваю это как своего рода патриотизм и ответственное отношение к делу.

Для того чтобы полностью поменять дорожное полотно в Таксимо, нужны сотни миллионов рублей, которых ни у нас, ни у района, ни у республики нет. На ямочный ремонт из поселкового бюджета выделен 1 млн. 300 тыс. рублей. В этом году кроме ямочного ремонта мы планируем объявить в июле конкурс на

рованной части после моста через Мую, продолжается на всем протяжении улицы 70 лет Октября и заканчивается на развилке между спуском в МК-163 и объездной грунтовой дорогой): да, есть наша ответственность по содержанию дорог, но есть ответственность и других организаций. Эта главная дорога, за которую нас постоянно ругают, является дорогой республиканского значения, но финансирования на ее



устранение наиболее значительных провалов в дорожном полотне, в основном над теплотрассами. Таких провалов насчитали пятнадцать! На эти цели заложили в бюджете 865 тысяч рублей. К самим работам планируем приступить в августе. Кроме этого, в декабре 2016 г. провели конкурс на текущее содержание дорог. В этот перечень включается уборка обочин дорог, вдоль бордюров, снега на дорогах, остановках, подсыпка дорог песком, покраска остановок и т.д.

Что касается центральной дороги, протяженность которой составляет около 7 км (начинается с асфальти-

содержание мы уже несколько лет подряд не получаем, однако работы производим. «Бурятавтодор» не спешит капитально ее ремонтировать, а та же «ВСК» латает за свой счет опасные ямы – делает доброе дело для людей. В связи с тем, что финансирование по дорожному фонду в этом году нам урезали почти на один миллион, поселение вынуждено отказаться от участия в ремонте этой дороги. Дальнейшие ремонтные работы центральной дороги должны лечь на плечи подрядной организации либо на «Бурятавтодор», которые непосредственно курируются Министерством по развитию

транспорта, энергетики и дорожного хозяйства Республики Бурятия. Для сравнения: если в 2014 году общий дорожный фонд составлял 4,5 млн. рублей, то в 2017 г. сумма едва составляет 3,5 млн. рублей. В силу этих обстоятельств мы не можем уделять должного внимания данному участку. Здесь необходимо администрации Муйского района плотно работать с Минтрансом РБ, которое в свою очередь должно заставить «Бурятавтодор» качественно содержать центральную дорогу. Почему должна подключиться районная администрация? Потому что министерство с поселениями не работает, а работает с районами. В программное финансирование по этому участку заложено на 2017 год около 42 млн. рублей. Проектно-подготовительные работы выполнялись с 2014 года, и уже зимой 2016 прошло нивелирование дорожного полотна, бурение на разных отрезках дороги, замеры высоты асфальта и многое другое. Главная цель проекта – повышение (поднятие) уровня дорожного полотна. Кроме этого, в перечень проектных работ входило строительство пешеходных тротуаров и освещение на всем протяжении дороги. Мы очень обрадовались новому перспективному проекту. Но, посетив Таксимо, представитель «Бурятавтодора» уточнил, что они будут делать только освещение, пешеходные тротуары, дорожные разметки и ямочный ремонт. Дорожное полотно поднимать нет возможности, потому что организации (подрядчики) отказываются заходить в Таксимо по причине отсутствия асфальтового завода. Вот такая получается круговерть. Очень жаль, что деньги выделены, а освоить их полностью едва ли получится.

Пользуясь случаем, хочу обратиться через районную газету к нашим водителям, которые сбивают не только дорожные знаки, но и опоры и убегают с места происшествия – будьте добры, восстанавливайте их за свой счет. Ведь вы сами ездите по этим дорогам и наверняка хотите, чтобы они были в порядке – так начните с себя.

Беседовала Галина Верхотурова

ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

День Победы – один из самых почитаемых праздников в России. 9 Мая в поселке Усть – Муя прошел торжественный митинг, посвященный 72 – годовщине Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками, и, конечно, он собрал много людей разных возрастов. К тому же день выдался теплым и солнечным, словно природа вместе с нами радовалась этому празднику. Торжественный митинг открыла глава МО СП «Муйская сельская администрация» Галина Владимировна Тюрина. Прозвучал гимн Российской Федерации, торжественным маршем внесли копию знамени Победы и флаг Российской Федерации. Чеканя шаг, ученики Усть – Муйской средней школы сменяли друг друга в почетном карауле. Затем состоялся праздничный концерт. Иванов Денис Анатольевич спел трогательный душу «Майский вальс», порадовали зрителей и воспитанники детского сада «Петушок», задорно станцевали «Калинку» и «Синева». Проникновенно исполнили свои песни Сухомесова Алёна и Богданова Юлия. Со слезами на глазах все слушали стихотворение «Варварство» в исполнении Елены Герасимовой и инсценировку

песни «Баллада о солдатской матери» в исполнении учеников начальных классов.

Затем в празднично украшенной колонне торжественным маршем прошествовал «Бессмертный полк» с портретами ветеранов Великой Отечественной войны.



Под звуки метронома почтили память всех погибших минутой молчания.

Почетное поручение от Народного Хурала Республики Бурятия выполнила Валентина Георгиевна Суханова – возложила венок к обелиску. А старшеклассники Усть – Муйской средней школы торжественно положили к его подножию гирлянду памяти. Под звуки песни «Спасибо, ребята» жители по-

селка несли цветы и венки к обелиску как дань уважения и почтения всем погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Многие подходили к стенду с портретами ветеранов ВОВ, с интересом рассматривали выставку детских поделок и рисунков, организованную коллективом детского сада «Петушок», а также изучали праздничные плакаты, представленные Усть – Муйской средней школой, и стенд памяти ветеранов ВОВ, оформленный ТОС «Сибиряда» (председатель Дампилова Галина Николаевна).

После окончания митинга прошли спортивные соревнования по мини – футболу и волейболу среди команд сборной школы и сборной молодежи поселка, по борьбе среди школьников.

Для пожилых жителей поселка в Усть – Муйском сельском клубе был организован «Голубой огонек» с развлекательной программой.

От всей души поздравляем всех с праздником Великой Победы и желаем, чтобы память о том, что пришлось пережить всему советскому народу, никогда не померкла в наших сердцах. Светлая память всем погибшим защитникам нашей Родины!

п. Усть-Муя, В.С. Былинова

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Вот мы и отпраздновали День Победы – всеобщий праздник, который стал для всех нас символом гордости, славы, доблести и подвига народа, отстоявшего свободу. Он и сегодня объединяет, сплочает нас, вселяя веру в будущее и вдохновляя на новые свершения во имя процветания и благополучия нашей Родины. В этот день мы вспоминаем наших защитников и в который раз мысленно говорим им спасибо... Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье!

Но и в наше время есть люди, обладающие высоким уровнем профессионализма и мужества, которыми по-настоящему можно гордиться. Такими, как сотрудники ОВО по Муйскому району – старший полицейский прапорщик полиции Ц.Г. Борбоев и полицейский (водитель) старший сержант полиции Р.Б. Янголышев, которые неоднократно раскрывали преступления, в том числе и по «горячим следам».

Так, например, было и 22 апреля, когда в 17 часов 02 минут на пульте ПЦО

ОВО по Муйскому району поступил сигнал «Тревога» с охраняемого объекта, расположенного по улице Автодорожной. На место происшествия прибыла группа задержания вневедомственной охраны войск национальной гвардии в составе прапорщика полиции Ц.Г. Борбоева и старшего сержанта полиции Р.Б. Янголышева. По прибытии на объект, в ходе выяснения обстоятельств совершенного разбойного нападения выяснилось, что неизвестный мужчина, угрожая продавцу ножом, похитил спиртные напитки, продукты и 5000 рублей из кассы и скрылся в неизвестном направлении.

В ходе отработки прилегающей территории сотрудниками ОВО по Муйскому району задержали подходящего по приметам мужчину. Им оказался нигде не работающий гражданин 1993 года рождения. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.162 УК РФ, сотрудники полиции выясняют причины и обстоятельства произошедшего. В настоящий момент ведется следствие.

А.А. Свириденко

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

ПО-ПРЕЖНЕМУ В СТРОЮ

Вся трудовая деятельность Раисы Григорьевны связана с дошкольным образованием. Воспитатель, заведующий детским садом, ведущий специалист, руководитель сектора дошкольного образования МКУ РУО. Как бы не называлась должность, она связана с образованием и воспитанием детей дошкольного возраста. Её всегда отличала и отличает восприимчивость к новым идеям и изменениям в современном образовании, высокая информационная грамотность, умение планирования, анализа и контроля работы, хорошие организаторские способности, требовательность по отношению к себе и своим коллегам.

Родилась Р.Г. Муллынова в городе Стерлитамак Республики Башкортостан 18 мая 1952 года в семье фронтовика, в обычной советской семье. Окончила Ульяновский государственный педагогический институт им. И.Н. Ульянова по специальности «дошкольная педагогика и психология» с правом преподавания педагогики и психологии и работы методистом по дошкольному воспитанию. Трудовая деятельность в качестве воспитателя детского сада началась в г. Салавате, продолжилась в г. Уфе.

В 1982 году приехала она с мужем и малолетними детьми в п. Северомуйск и стала работать воспитателем в д/с «Сказка» СМП-597. Уже через полгода Раису Григорьевну назначили заведующим этого ДОУ. И не ошиблись. Пятнадцать лет она успешно руководила коллективом детского сада. Её работа в должности руководителя совпала и с перестройкой, и развалом великой страны, и последовавшими за ними годами кризиса и безденежья. Но профессионализм, порядочность, порой твёрдость характера, порой лояльность, человечность по отношению к тем, кто работает под твоим началом, а самое главное, осознание того, что делаешь самое важное дело на земле, помогли преодолеть эти нелёгкие жизненные испытания. Коллектив «Сказки» был и остаётся в числе лучших образовательных дошкольных учреждений района.

В 1998 году по приглашению отдела образования Муйского района Раиса

Григорьевна стала работать ведущим специалистом по дошкольным образовательным учреждениям. И вот уже двадцатый год работает в МКУ «Районное управление образования». За эти годы несколько раз менялось название её должности, но неизменной остаётся работа с дошкольными учреждениями, заведующими, методистами по повышению качества образовательных услуг.

На высоком уровне проводится её методическая работа в ДОУ района. Через семинары-практикумы, коллективные просмотры мероприятий, изучение передового опыта, презентации проектов педагоги-дошкольники делятся опытом и внедряют новшества в практическую деятельность. Традиционными стали районные конкурсы педагогов и воспитателей ДОУ «Как стать лучшим педагогом ДОУ», «Лучший воспитатель», «Маленькая страна», конкурс художественного творчества воспитанников дошкольных образовательных учреждений и другие.

Психолого-педагогическая эрудиция, наблюдательность, доброжелательность и требовательность, высокий профессионализм, учет этнокультурных традиций, ответственность Раисы Григорьевны позволяют дошкольному образованию района держаться на оптимально высоком уровне. Постоянное совершенствование, собственный творческий поиск новаторских форм и методов, владение ИКТ, терпение, уравновешенность и справедливость, методы работы с людьми, обеспечивающие их удовлетворенность работой, умение выслушать, доверие к людям свойственны этому руководителю.

За многолетнюю безупречную работу она награждена нагрудным знаком «Отличник народного просвещения РСФСР», Почётной грамотой Республики Бурятия.

Коллектив МКУ «Районное управление образования» поздравляет Вас, уважаемая Раиса Григорьевна, с днём рождения и с очередным юбилеем! Здоровья, счастья, любви и благополучия Вам и всей Вашей семье на долгие годы!

По поручению коллектива, заведующий РДМЦ Л.Г. Евстропова

МЕРОПРИЯТИЕ

БУДУЩЕЕ – ЗА МОЛОДЫМИ!

Подходит к завершению очередной учебный год. Как прошел этот год для молодых специалистов, каковы их профессиональные успехи, достижения, проблемы? Все это они смогли обсудить на конференции, проведенной по инициативе районного управления образования 8 апреля. В этот день в МБОУ ДО «Созвездие» состоялся своеобразный смотр результатов профессиональной деятельности молодых педагогов района – конференция «Актуальные проблемы профессиональной деятельности молодых педагогов: от теории к практике».

От нашей школы в ней приняли участие четыре педагога, представившие опыт своей работы: С.А.Бадмаева, учитель начальных классов; В.Б. Тулугоев, педагог – организатор ОБЖ; П.Ю.Коневи – учитель музыки и Е.М. Табинаева – учитель истории.

Проблемы, поднятые молодыми педагогами – разные, но их объединяет одно – желание учить детей своему предмету, используя современные технологии и методики.

Так, учитель музыки, выпускник нашей школы Коневи Павел Юрьевич рассказал о том, как в первый год своей работы в школе взаимодействовал с Детской школой искусств, посетил классные родительские собрания с целью просвещения родителей, привлечения их внимания в воспитании детей понимая того, что музыкальное образование является областью эстетического воспитания, закономерности которого распространяются на всю художественную, и в частности, музыкальную, деятельность каждого человека.

Преподаватель – организатор ОБЖ В.Б. Тулугоев поделился опытом своей работы в области патриотического воспитания юных граждан. Вячеслав Борисович конкретными примерами из своей практики показал, как в нашей школе обучающимся прививается любовь к своей Родине. В методической копилке педагога – конкурс – соревнование «Школьный биатлон», школьный конкурс «А ну-ка, парни», соревнования по военно-прикладному спорту и юнармейскому многоборью – «Смотри песни и строя» в 5-6 классах; многоборье

«Юнармеец» в 7-х классах; кубок школы по стрельбе из пневматической винтовки для учащихся 7-8, 9-11 классов.

Учитель начальных классов Бадмаева Соелма Алексеевна обобщила опыт проектной деятельности с детьми, имеющими ограничения возможностей здоровья. Благодаря учителю, дети учатся вести диалог, отстаивать свою точку зрения, что, безусловно, влияет на умение общаться, выстраивать отношения с окружающими людьми и дает ребёнку с ОВЗ почувствовать себя успешным. А это очень важно для обеспечения успешной социализации детей.

Учитель истории Е.М. Табинаева эпиграфом к своему выступлению взяла слова педагога К. Кушнера: «Задача учителя не в том, чтобы дать ученикам максимум знаний, а в том, чтобы привить им интерес к самостоятельному поиску знаний, научить добывать знания и пользоваться ими». И вся деятельность Екатерины Михайловны направлена на то, чтобы научить учащихся пользоваться большим инструментарием при получении знаний на уроках истории в рамках реализации Федерального государственного образовательного стандарта.

Представленные на конференцию доклады и сообщения молодых педагогов нашей школы были по достоинству оценены экспертным сообществом учителей района: первое место заняли Е.М. Табинаева и В.Б.Тулугоев, третье – П.Ю.Коневи, диплом за участие – у С.А. Бадмаевой. Все учителя получили денежные премии, а главное – стимул для дальнейшей плодотворной работы.

Завершить свою небольшую заметку о молодых педагогах нашей школы хотелось бы словами Н.Островского: «Жизнь дает каждому человеку неопределимый дар – молодость, полную сил, юность, полную чаяний, желаний и стремлений к знаниям, к борьбе, полную надежд и упований». Успехов вам, дорогие наши молодые коллеги, в выполнении вашей молодости бесценным опытом, бесконечным желанием в постижении научных истин вместе с детьми, открывшими для вас свои сердца!

Директор ТСОШ №3 Т.А.Бурлакова

ПРОДАМ

⇒1-комнатную уютную солнечную квартиру 33 кв. м. в г. Северобайкальске с большой лоджией 6 кв. м., 5/5.
Сот. 89503999567

⇒2-комнатную квартиру, 4/5. Сертификат. Сот. 89244532180

⇒3-комнатную квартиру, 5/5.
Сот. 89085999510

⇒4-комнатную квартиру на земле 110 кв. м («Белбам»), автономка.
Сот. 89516257850

⇒Снегоболотоход «Странник».
Сот. 89246521880

⇒Надувную лодку ПВХ «Sun Marine SDP-330». Сот. 89243957281

⇒Молоко козье, козу, козлят.
Сот. 89246535471

ЕСТЬ РАБОТА

⇒Требуются операторы АЗС в ООО «Техстрой». Сот. 89501044444

⇒Требуются инспектор 0,5 ставки.
Тел. 8 (301-32) 55-4-60

РАЗНОЕ

⇒Найден 3-цветный котенок в районе «МО-97». Кто потерял – позвоните!
Сот. 89243580863

ИЩУ ХОЗЯИНА

⇒Отдам маленького черного бездомного щеночка. Сот. 89247719206

⇒Беленький толстенький щеночек (мальчик) ждет вас! Сот. 89247516415

⇒Отдам 3-цветного котенка в добрые руки. Тел.: 54-9-29, 89247537550

Расписание служб православного Прихода в честь Успения Пресвятой Богородицы

19 мая, пятница

18.00 Беседа с крещаемыми и крестными родителями

20 мая, суббота

11.00 Крещение (прошедших две беседы)

15.00 Панихида

16.00 Всенощное бдение

21 мая, воскресенье

08.15 Часы

08.30 Молебен

09.00 Божественная Литургия

16.00 Всенощное бдение

22 мая, понедельник

Николая Чудотворца

08.30 Божественная Литургия

24 мая, среда

16.00 Всенощное бдение

Уважаемые читатели!

Ваши SMS-сообщения, отправленные на номер **+79247719207** (кроме рубрик «Продается», «Сдам», «Услуги»), будут опубликованы бесплатно один раз в месяц! От абонента одно объявление! В рубрике «Хочу познакомиться» будет указан номер, с которого пришло объявление.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

19 мая, пятница

Пасмурно, небольшой снег. Ветер юго-западный, 3-6 м\с. Температура воздуха днем плюс 1 °С, ночью минус 3 °С.

20 мая, суббота

Переменная облачность, небольшой снег. Ветер юго-восточный, 3-6 м\с. Температура воздуха днем плюс 1 °С, ночью минус 1 °С.

21 мая, воскресенье

Переменная облачность. Ветер юго-восточный, 2-5 м\с. Температура воздуха днем плюс 13 °С, ночью минус 4 °С.

<http://www.meteorova.ru/>

«ПРЯМЫЕ ВЫПЛАТЫ»: С 1 ИЮЛЯ 2017 ГОДА ПОСОБИЯ ПО МАТЕРИНСТВУ И ДЕТСТВУ БУДУТ ВЫПЛАЧИВАТЬ ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ

В системе социального страхования ожидаются новшества, которые необходимо знать каждому. С 1 июля 2017 года пособия по временной нетрудоспособности, материнству и детству граждане будут получать не у работодателя, как до настоящего момента, а напрямую через Региональное отделение Фонда социального страхования. В чем преимущества новшества и что должен знать в этом случае застрахованный работник, мы попросили рассказать исполняющего обязанности управляющего ГУ- РО Фонда социального страхования по Бурятии Елену Бенаш.

- Елена Степановна, что меняется для работающих граждан с введением в систему обязательного социального страхования «прямых выплат»?

- «Прямые выплаты» меняют схему выплаты пособий застрахованным лицам: их будет выплачивать не работодатель, как сейчас, а Фонд социального страхования (Постановление Правительства РФ от 21.04.2011 № 294, в ред. от 22.12.2016).

Сегодня Региональное отделение Фонда по Республике Бурятия работает с организациями по зачетному принципу: пособия работникам выплачивает работодатель, а отделение Фонда впоследствии перечисляет ему разницу между суммой страховых

взносов и размером выплаченных им пособий. Теперь же работодатель будет представлять в отделение Фонда документы на выплату пособий, а отделения Фонда проверять данные и перечислять пособия напрямую застрахованному лицу.

Относительно выплат работникам, имеющим детей, речь идет о таких пособиях, как: единовременная выплата при постановке на учет в медучреждение на ранних сроках беременности; пособие по беременности и родам; единовременное пособие при рождении ребенка; ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет;

- Каким образом застрахованные граждане будут получать пособия?

- Порядок получения и оформления самого листа нетрудоспособности остается прежним, и документ будет предоставляться работником также по месту работы. Дополнительно нужно будет написать заявление о реквизитах для перечисления пособия, так как изменится способ его получения: средства будут направляться на банковский счет получателя либо пересылаться почтовым переводом - по выбору лица, за которого работодатель уплачивает социальные страховые взносы. Если это банковские карты, необходимо уточнить номера лице-

вых счетов, которые должны быть 20-значными и принадлежать только получателю пособия. Если на момент начала действия «Прямых выплат» женщина уже находится в отпуске по уходу за ребенком, ей необходимо будет написать заявление о перечислении пособия, которое работодатель передаст в отделение Фонда.

Сроки выплаты пособия остаются те же: в течение 10 календарных дней с даты получения отделением Фонда пакета документов от работодателя.

- В чем плюсы новой системы страховых выплат?

- Во-первых, выплата пособий не будет связана с выплатой заработной платы. Оплату по больничным листкам и пособия по материнству работники будут получать вовремя при условии, что работодатель своевременно представит в отделение Фонда правильно заполненные документы и сведения.

Во-вторых, работник получит пособие независимо от финансового состояния работодателя. И, в-третьих, Фондом гарантируется правильность начисления пособий, при этом значительно снижается вероятность страхового мошенничества путем использования поддельных бланков листов нетрудоспособности.

Пресс-служба ГУ - РО ФСС по Бурятии

ОФИЦИАЛЬНО

ПОВЕСТКА

111 очередной сессии Совета депутатов муниципального образования «Муйский район»

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 25 мая 2017 года

НАЧАЛО СЕССИИ: в 11.00.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: п.Таксимо, Администрация МО «Муйский район», каб. № 25.

№	Вопрос	Докладчики
1	О внесении изменений в бюджет МО «Муйский район» на 2017 год	Ульянова О.П. - начальник финансово-бюджетного отдела
2	Об исполнении бюджета МО «Муйский район» за 2016 год	Ульянова О.П. - начальник финансово-бюджетного отдела
3	Об исполнении бюджета МО «Муйский район» за первый квартал 2017 года	Ульянова О.П. - начальник финансово-бюджетного отдела
4	О даче согласия на создание финансового управления МО «Муйский район»	Козлов А.И. - руководитель администрации
5	О внесении дополнений в Устав МО «Муйский район» (по финансовому управлению)	Грынык О.А. - начальник юридического отдела администрации МО «Муйский район»
6	О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Муйский район»	Горбунова М.Р. - зам. председателя Совета депутатов МО «Муйский район»
7	Отчет руководителя администрации МО «Муйский район» за 2016 год	Козлов А.И. - руководитель администрации МО «Муйский район»

8	Отчет главы МО «Муйский район» об итогах работы за 2016 год	Киргизов А.И. - глава МО «Муйский район»
9	О выполнении программы СЭР за 2016 год	Родионова Т.В. - начальник отдела экономического развития
10	Об итогах работы отрасли «Образование» за 2016 год	Зарубина У.В. - начальник РУО
11	Об итогах работы отрасли «Культура» за 2016 год	Колесникова О.А. - главный специалист по культуре и туризму
12	Об исполнении программы приватизации муниципального имущества МО «Муйский район» за 2016 год	Медяникова О.С. - начальник МЖККМИИТ
13	Об итогах работы МКУ «Хозяйственник» за 2016 год	Федина Г.М. - директор МКУ «Хозяйственник»
14	Об итогах работы с населением района в области физической культуры и спорта в 2016 году	Пинтаев В.И. - координатор по физической культуре и спорту

Глава МО «Муйский район» А.И.Киргизов

В редакции газеты «Муйская новь» имеются в продаже следующие бланки:

ПРИХОДНЫЕ, РАСХОДНЫЕ ОРДЕРА, ПУТЕВЫЕ ЛИСТЫ НА ГРУЗОВОЙ, ЛЕГКОВОЙ ТРАНСПОРТ, ТАКСИ, НАКЛАДНЫЕ, ТРЕБОВАНИЯ, ПЛАТЕЖНЫЕ ВЕДОМОСТИ, ТАБЕЛИ УЧЕТА РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ, КОМАНДИРОВОЧНЫЕ УДОСТОВЕРЕНИЯ, АВАНСОВЫЕ ОТЧЕТЫ, МАТЕРИАЛЬНЫЕ ОТЧЕТЫ, МЕНЮ-ТРЕБОВАНИЯ И МНОГОО ДРУГОЕ.

КУПОН БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Дорогие читатели!

Вы можете разместить частное объявление (в том числе и для рубрик «Продам», «Сдам» и «Услуги»), заполнив этот купон.

Наш адрес: п. Таксимо, ул. 70 лет Октября, 23,

редакция газеты «Муйская новь».

Размер бесплатного объявления **ограничен 5 словами!**

Купон действителен до 23 мая 2017 года. Ксерокопии не принимаются.

ПРОДАМ:

Квартиру из трех комнат с гаражом, участок, все рядом. Торг. Сот. 89247516395

- Квартиру (мкр. «Геология»), а/м «Toyota Prado». Сот. 89243977274
- 1- и 2-комнатную квартиры, «Постоянка». Сот. 89243569713, 89085930974
- 1-комнатную квартиру, «Белбам». Сот. 89246566593
- 1-комнатную квартиру в панельном доме, первый этаж, можно под офис. Сот. 89243536665

2-комнатную квартиру. Сот. 89244546960

2-комнатную квартиру на «Постоянке», 2 этаж, окна пластиковые, тепловосчетчики. Сот. 89247779863

- 2-комнатную квартиру, «Постоянка». Сот. 89243519661
- 2-комнатную ухоженную квартиру. Заходи и живи. Сот. 89244515454
- 2-комнатную квартиру в панельном доме. Дешево! Сот. 89247539092
- 2-комнатную квартиру. Сот. 89244590490

3-комнатную квартиру. Сот. 89326128087

- 3-комнатную квартиру по ул. Белорусской, 13, третий этаж. Сот. 89243519760
- 3-комнатную квартиру, 5 этаж, можно под сертификат. Сот. 89247522125
- 3-комнатную квартиру («коленвал»). Сот. 89243929884
- 3-комнатную квартиру в панельном доме. Сот. 89243939021
- 3-комнатную квартиру, 1 этаж. Сот. 8924399395

4-комнатную квартиру на земле («Белбам»), все постройки. Сот. 89245523387

● 4-комнатную квартиру 71 кв. м, 2 гаража, баня, огород. Сот. 89247512526

Коттедж (кирпич), три уровня, 250 кв. м, 40 соток, «Постоянка». Сот. 89247503881

- Коттедж, имеются все постройки. Сот.: 89245583961, 89243557934
- Дом в постоянном поселке. Сот. 89247759045
- Земельный участок, имеются постройки. Сот. 89246535474
- Базу, имеются постройки. Недорого! Сот. 89246535474

● Бройлерных цыплят и несушек. Сот. 89025658552

- Новый лодочный мотор «Suzuki 15AS». Сот. 89246521880
- А/м «Москвич 2140» на запчасти. Сот. 89247706346
- Магазин автозапчастей в ТЦ «ВИСТ». Сот. 89231988880

Цыплят бройлерных. Сот. 89243519787

УСЛУГИ:

Грузоперевозки. Сот. 89247581844

- Грузоперевозки. Сот. 89024565046
- Массаж, диагностика, психоаналитика. Сот. 89243930240
- Установка водосчетчиков, водонагревателей, стиральных машин. Сот. 89247514437
- Установка электросчетчиков, автоматических выключателей, устранение неисправностей в электрошите. Сот. 89247514437
- Вспаху огород. Сот. 89246561218

● Бригада строителей выполнит ремонт любой сложности. Сот. 89024530329

● Бурение водяных скважин. Сот. 89244508290

ООО «ЦЕНТР КАДАСТРОВЫХ РАБОТ» ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ

Межевание (уточнение границ, раздел, образование земельных участков). Услуги БТИ (технические планы и паспорта на жилые дома и квартиры, нежилые здания и помещения, магазины, гаражи и гаражные боксы). Юридическая помощь в оформлении документов (земельные и имущественные споры, наследство, приватизация, договоры). Адрес: п. Таксимо, ул. Железнодорожников, д. 16 (здание МФЦ). Тел.: 89834355311, 89025626711

РАЗНОЕ:

● Сниму жилье на длительный срок в районе ТСОШ №1. Сот. 89025658552

Продам рассаду. Сот. 89243964289

Ритуальный Магазин "Память"

Огромный выбор искусственных цветов от 5 руб.

Венки и корзинки.

Ленты различных цветов и с любым текстом.

Памятники и оградки.

Мраморный щебень и тротуарная плитка.

Семена цветов для озеленения захоронений.

Гравировка надгробий и фотокерамика.

И многое другое...

п.Таксимо, ул.Приозерная, 22а
Тел. 8924-75-10-333

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

**ОЧЕНЬ ОПАСНЫЙ
КАРАНТИННЫЙ СОРНЯК
- ГОРЧАК ПОЛЗУЧИЙ!**

В Иркутской области и Республике Бурятия, в ходе плановых рейдовых мероприятий в отношении подкарантинной продукции, сотрудниками Россельхознадзора были отобраны для экспертизы семена горчицы под названием «Зеленое удобрение», реализуемые в сети магазинов «Удачный сад», по результатам которой выявлено, что в

реним, борьба с ним практически безрезультатна. Приобретая данные семена, ВЫ РИСКУЕТЕ ЗАСОРИТЬ СВОЙ УЧАСТОК И ОСТАТЬСЯ БЕЗ УРОЖАЯ!

Просьба приобретенные семена горчицы «Зеленое удобрение» сети магазинов «Удачный сад», потушившие на прилавки наших магазинов, НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ для посева и сообщать



семенах содержится опасный карантинный объект – горчица ползучий, отсутствующий на территории Иркутской области и Республики Бурятия. Горчица - это многолетнее корнеотпрысковое сорное растение, которое стремительно осушает почву и делает ее бесплодной, обладает ядовитыми свойствами, сорняк похож на василек. Горчица трудноиско-

информацию о приобретенной продукции в Северобайкальский МРО Управления Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия, по адресу: г. Северобайкальск, ул. Южная, 3, или по тел.: 8 (30130) 2-36-57. Северобайкальский межрайонный отдел Управления Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия

ПЕНСИОННЫЙ СООБЩАЕТ

**СНИЛС КАЖДОМУ РЕБЕНКУ
НЕОБХОДИМ**

Рождение ребенка не только дарит радость, но и добавляет хлопот молодым родителям, помимо ежедневного ухода за малышом, им необходимо найти время на занятия «бумажными» вопросами. В течение месяца новорожденного нужно зарегистрировать в ЗАГСе, прописать, оформить ему медицинский полис и страховое свидетельство (СНИЛС). За получением последнего родители не торопятся, задаваясь вопросом, зачем новорожденному страховой номер индивидуального лицевого счёта, ведь до пенсии еще далеко? Однако не многие знают, что страховое свидетельство не только упрощает получение

муниципальных и государственных услуг, но и требуется при оформлении полиса обязательного медицинского страхования. Кроме того, детям до трех лет СНИЛС гарантирует право на получение некоторых льготных лекарств при амбулаторном лечении, а также льготы на санаторно-курортное лечение. Поэтому так важно оформить страховое свидетельство сразу после рождения ребенка. Для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования и оформления СНИЛСа родителям нет необходимости предварительно обращаться в органы ПФР, регистрация осуществляется сотрудниками Пенсионного фонда самостоятельно на осно-

вании сведений о рождении, получаемых из органов ЗАГС 10,20,30 чисел месяца. Получить СНИЛС вы можете в Отделе ПФР в Муйском районе, при себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Обращаем ваше внимание на то, что указанный порядок регистрации в системе обязательного пенсионного страхования актуален для тех новорожденных, у которых хотя бы один из родителей является гражданином Российской Федерации. Если же оба родителя являются иностранцами без гражданства, то им необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства.

О ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЯХ

В районе участились случаи, когда представители негосударственных пенсионных фондов (НПФ) ходят по квартирам граждан и рекомендуют им перевести свои пенсионные накопления в тот или иной негосударственный пенсионный фонд. Вызывает доверие горожан то, что данные «незваные гости» представляются сотрудниками Пенсионного фонда России и приводят следующий аргумент: «Если гражданин не переведет в негосударственный пенсионный фонд свои накопления, со следующего года государство их

заберет и «пустит» на пенсии пенсионерам». Отдел Пенсионного фонда в Муйском районе обращает внимание, что сотрудники пенсионного фонда России по квартирам не ходят и никаких рекомендаций о переводе пенсионных накоплений не дают. Всегда стоит помнить, что вне зависимости от того, где формируются пенсионные накопления (это может быть как пенсионный фонд России, так и негосударственный пенсионный фонд), они инвестируются и будут выплачиваться гражданину после выхода на пенсию. Переводить свои накопле-

ния в негосударственный пенсионный фонд или нет – личное дело каждого. Гражданин сам должен решить, кому доверить формирование своих пенсионных накоплений – государству или частным компаниям. Если же гражданин решил перевести пенсионные накопления в НПФ, стоит отнестись к выбору фонда максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно. При этом не забывать, если менять пенсионный фонд чаще, чем раз в пять лет, деньги переводятся в него без учета инвестдохода, а это невыгодно!

Г.Ю. Смирнова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационный ПИ № ТУ 03-00138 от 21.09.2010г.

Учредитель: Администрация МО «Муйский район»

Подписной индекс: 50942

За содержание объявлений, публикаций ответственность несут рекламодатели, авторы. Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе без объяснений отказать авторам в публикации, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею рукописи, фотографии, рисунки.

Главный редактор: С.Л. Чернышенко
Адрес редакции, издателя:
671561, Бурятия, Муйский р-н,
п. Таксимо, ул. 70 лет Октября, 23
Тел/факс: 55-2-35
E-mail: muiyka@mail.ru

Газета отпечатана в печатном цехе редакции газеты «Муйская новь». Печать офсетная. Номер подписан в печать 17.05.2017 г. Время подписания в печать: по графику - в 16.00, фактическое - в 15.12. Объем -1,5 п.л. Заказ №19 Тираж: 1400 экз. Газета выходит по четвергам. Цена в розницу - свободная.